Конспект урока по математике.

По теме «Количество и счёт. Составление примеров в пределах 6»

Цели: 1 Закреплять умение пользоваться количественным и порядковым счётом, 

               Соотносить количество и цифру, уметь составлять  примеры.

2. Корригировать внимание, память.

3. Воспитывать усидчивость и аккуратность.
Ход урока.

1. Орг. Момент.  

Дети заходят под музыку……. ?

Орг. момент:

-сели правильно, спинки выпрямили, руки на парту положили, глазки на меня подняли.

- Посмотрите у меня в руках два солнышка с разным настроением.

- Какое солнышко вам нравится больше?  (веселое)

-Почему с хорошим настроением?

- Оно доброе, улыбается, хорошее настроение. 

- Улыбнулись все . Молодцы и с таким хорошим настроением мы начинаем наш урок

А наше солнышко будет весь урок дарить нам хорошее настроение.
2. Мотивация урока.

· Ребята посмотрите пожалуйста кто пришел к нам в гости? Ежик.

· Вы знаете ежик подошел сегодня ко мне и попросился к нам на урок.

· Он приготовился к зиме и насобирал яблок, грибов. А считать он не умеет. Он попросил, чтоб вы его научили считать и писать, чтоб он мог подсчитать хватить ему на зиму заготовок или нет? Ну что возьмем его собой, поможем ему?  Да.

· Молодцы.

· Посмотрите на доску.

· Сегодня мы с вами на уроке вспомним: числа от 1 до 6.
· Уметь: составлять примеры
· Будем учиться: составлять и решать примеры в пределах 6.

3. Ход урока
· Какой у нас урок? Как вы догадались? Зачем нам нужно  уметь считать?  
· Ребята посмотрите, а ведь ежик пришел с корзинкой а в ней  яблочки с заданием, которые   вы должны выполнить.

· Первое задание –  ( достаю яблоко) устный счет ( нужно посчитать от 1 до 10) показать ежику как мы умеем считать.

Молодцы ежику очень понравилось

· Второе задание –  ( достаю яблоко) 

На доске в ряды яблоки и грибы  посчитать и выбрать соответствующую цифру.( Леня , Наташа и Кирилл раскрашивают яблоко и гриб)

Яблоки в саду поспели,

Мы отведать их успели, 

Посмотрите , посчитайте , 

Правильно цифру отгадайте.

Данил Х- 4 яблока

Данил Е – 5 яблок

Рома Ш- 6 яблок

Алена -1 яблоко

Саша Г – 3 яблок

Кирилл-2 яблока 
Молодцы. 
Физминутка

Ежик шел, шел, шел,

Белый гриб нашел,

Раз гриб, два грибок, три грибок,( наклоны)
Положил все в кузовок.

Молодцы.
· Третье задание- ( достаю яблоко)

 На доске  цифры нужно посчитать  и прикрепить такое количество  грибов , какая цифра .

Данил Х- 5 грибов

Данил Е – 4 грибов

Рома Ш- 6 грибов

Алена -2 гриба

Саша Г – 3 гриба

Молодцы.

Ежик очень доволен.

· Четвертое задание- ( достаю яблоко)
Я показываю  яблоки и грибы а ребята должны мне показать на парте то число сколько я показываю. ( работа по линейке цифр)
· Пятое задание – Составляем примеры

На доске 3 яблока + 23яблока =  6 яблок

    3+3=6

1гриб+ 5 грибов = 6 грибов
2 яблока + 4яблока = 6 яблок

4 гриба + 4гриба= 6 грибов

Молодцы.

· Шестое задание выполнить в тетради.

Выполняем аккуратно, красиво , правильно, покажем ежику как вы красиво умеете писать и решать примеры.

Молодцы.

Ежик говорит вам большое спасибо, ему очень понравилось у вас, он теще придет к нам в гости, вы его научили он теперь умеет и считать и решать примеры. Теперь он знает как посчитать грибочки и яблочки на зиму , он не останется голодным, а за то что вы были такие дружные веселые и старательные он вам принес в подарок яблочки. Чтоб вы были крепкие и здоровые , чтоб  могли хорошо учится, а он будет приходить к нам в гости.

Всем большое спасибо.
